

◆ Мы уже сообщали о письмѣ, присланномъ городскому головѣ вице-президентомъ Императорской академіи художествъ гр. Толстымъ, который, между прочимъ, проситъ выяснить вопросъ объ учрежденіи въ г. Харьковѣ рисовальной школы. По этому вопросу 21 января въ городской управѣ происходило засѣданіе членовъ комиссіи, завѣдующей городскимъ художественно-промышленнымъ музеемъ, совмѣстно съ управой и приглашенными лицами. Кромѣ городского головы и членовъ управы, въ засѣданіи принимали участіе: А. И. Данилевскій, А. Н. Бекетовъ, Е. Е. Шрейдеръ, Г. М. Шторхъ, М. Д. Раевская-Иванова, Б. Г. Филоновъ, Г. Ф. Шульцъ, А. М. Иваницкій, Д. И. Безперчій, Н. В. Масловичъ, Н. Н. Сабо и Л. М. Брайловскій. Предсѣдателемъ комиссіи избранъ Б. Г. Филоновъ.

Послѣ обмѣна мыслей, между прочимъ, рѣшено—выработать проектъ, предполагаемой къ устройству рисовальной школы.